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ВСТУП ДО СПЕЦІАЛЬНОСТІ: ПРАКТИКУМ  

Тип  Дисципліна професійної та практичної 

підготовки  

Код  ОК9  

Семестр  1, 2  

Загальна кількість кредитів / 

годин:  

6 кредитів / 180 годин  

Форма контролю  Залік  

Викладач  Боженко В.Г., асистент  кафедри 

психології 

Необхідні обов’язкові 

попередні та супутні навчальні 

дисципліни:  

«Загальна психологія»  

Місце у структурно-логічній 

схемі:  

ОК9 Вступ до спеціальності: практикум 

викладається на першому році навчання  

Форми навчання:  Практичні та лабораторні заняття, 

самостійна робота  

Критерії оцінювання:  Поточний контроль (залік)  – 100б.  

Мова викладання:  українська  

  

ЗМІСТ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ  

Психологія як наука. Професійна підготовка психолога. Характеристика 

професії «психолог». Основні напрями роботи психолога. Сфери  професійної 

діяльності психолога. Взаємодія психолога з представниками суміжних 

професій. Робота психолога з різними категоріями клієнтів. Відчуття і 

сприймання: дослідження відчуттів, їх видів, пороги відчуття. Пам’ять: види 

та процеси пам’яті, запам’ятовування та відтворення, індивідуальні 

особливості пам’яті. Увага: види та властивості уваги. Мислення: види та 

прийоми мислення. Мовлення: основні індивідуальні особливості мовлення. 

Уява: діагностика основних видів та прийомів уяви. Емоції і почуття: основні 

види почуттів та емоцій, труднощі у вираженні та детекції емоцій. Воля: 

основні вольові якості особистості. Темперамент: типи темпераменту, 



дослідження властивостей нервової системи в діагностиці темпераменту. 

Характер: типи характеру, основні структурні компоненти характеру, риси 

характеру. Здібності: загальні та спеціальні здібності у досліджуваних.  

Особистість і діяльність: основні структурні компоненти особистості та її 

діагностика. Спрямованість особистості. Діагностика наявності та реалізації 

домінуючих видів діяльності. Свідомість і самосвідомість: діагностика 

основних компонентів свідомості і самосвідомості особистості.  

  

Програмні результати навчання визначені в освітній програмі:  

ПР3. Здійснювати пошук інформації з різних джерел, у т.ч. з використанням 

інформаційно-комунікаційних технологій, для вирішення професійних 

завдань.  

ПР4. Обґрунтовувати власну позицію, робити самостійні висновки за 

результатами власних досліджень і аналізу літературних джерел.  

ПР6. Формулювати мету, завдання дослідження, володіти навичками збору 

первинного матеріалу, дотримуватися процедури дослідження.  

ПР10. Формулювати думку логічно, доступно, дискутувати, обстоювати 

власну позицію, модифікувати висловлювання відповідно до культуральних 

особливостей співрозмовника  

ПР13. Взаємодіяти, вступати у комунікацію, бути зрозумілим, толерантно 

ставитися до осіб, що мають інші культуральні чи гендерно-вікові відмінності.  

ПР15. Відповідально ставитися до професійного самовдосконалення, 

навчання та саморозвитку.  

 


